

Сотрудники следственного отдела по Первомайскому району города Владивостока навестили воспитанников подшефного центра содействия



Сотрудники следственного отдела по Первомайскому району города Владивосток СУ СК по Приморскому краю навестили подшефный КГОКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 1 города Владивостока.

Офицеры рассказали о работе следователя СК России и о расследовании преступлений подследственных ведомству. Также, напомнили возраст привлечения к уголовной ответственности. Обратили внимание на возможность получения образования в академиях СК России с последующим поступлением на службу.

Ребята из центра содействия всегда принимают участие в конкурсах, которые организовывает

следственное управление. За участие в конкурсе детского рисунка среди воспитанников региональных центров содействия, посвященному борьбе с коррупцией детям вручили дипломы участников, а призер, занявший второе место, диплом победителя.

Офицеры пожелали воспитанникам новых достижений, а также крепкого здоровья.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1856653>